

SZÉKESFEHÉRVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERE



SZÉKES
FEHÉRVÁR
MEGYEI JOGÚ VÁROS
POLGÁRMESTERI HIVATAL

Sorszám: 180/2024. (XI.8.)

„NYÍLT ÜLÉS”

Az előterjesztést tárgyaló testület megnevezése:
Közgyűlés

JAVASLAT

rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára

Székesfehérvár, 2024. november 4.

Előterjesztő: dr. Cser-Palkovics András
polgármester

Előzetesen tárgyalja:
Humán Közszolgálati Szakbizottság

Az előkészítésért felelős:
dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző

Tisztelt Közgyűlés!

I.

Az Óbudai Egyetem Alba Regia Kara a Harman Becker Kft.-vel 2022-ben újtára indította a „Harman junior engineers Camp” hackathon típusú ötletfejlesztő programot, amellyel a tehetséges középiskolai diákokat és egyetemi hallgatókat szeretné megszólítani. A fiatalok kreativitására támaszkodó verseny az innovációt helyezi középpontba, valamint a vállalkozási kedvet igyekszik fokozni. A program célja az, hogy az ország minden szegletéből érkezzenek középiskolás diákokból és egyetemi hallgatókból álló csapatok, akiknek 24 óra leforgása alatt kell teljesíteni a versenyfelhívásban megjelölt műszaki kihívást.

A versenyt idén is szeretnék megrendezni, melynek tervezett helyszíne és időpontja: Sóstói Stadion, 2024. november 15. és 16. napja.

Az Óbudai Egyetem kéri az Önkormányzat együttműködését a helyszín és a lebonyolításhoz szükséges technikai eszközök, szolgáltatások biztosításában.

Javasolt, hogy az Önkormányzat az I. határozati javaslatban foglaltak szerint működjön együtt a verseny megrendezésében.

II.

Az Országos Diáktanács (továbbiakban: ODT) tagjait feladataik ellátására a vármegyei diákparlamentek delegálása alapján az Országos Diákparlament hatalmazza fel. Az ODT **közreműködik a tanulói jogokkal összefüggő döntések véleményezésében**, az Országos Diákparlament előkészítésében, a tanulói jogok érvényesülésével összefüggésben felmerült javaslatokat a Diákparlamenten előterjeszheti. Ennek érdekében az ODT tagjai folyamatos kapcsolatot tartanak a vármegyei diákparlamentek képviselőivel, és közvetítik a diákok véleményét, álláspontját. A tanács a diákparlamentek közötti időszakban havonta vagy kéthavonta ülésezik és a Diákparlament ajánlásait részletesen tárgyalja.

Székesfehérvár eddig már öt alkalommal adott otthont az ODT ülésének.

Javaslom, hogy 2024. november 29. és 30. napján az ODT küldöttei számára Székesfehérvár ismét biztosítson helyet a kétnapos kihelyezett ülés megtartására. A Belügyminisztérium az előzetes egyeztetések alapján 2.500.000 Ft összegű támogatást biztosít az esemény megszervezéséhez támogatói okirat kibocsátásával. A támogatással esetlegesen nem fedezett költségek biztosítása érdekében célszerű 1.000.000 Ft önerő vállalása, melynek fedezete Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Költségvetési rendelet) 9. mellékletében szereplő „Országos Diák Tanács” kiadási előirányzaton rendelkezésre áll.

Fentiekre tekintettel javasolt a II. határozati javaslatban foglalt döntés meghozatala.

III.

Az **Országos Diákszövetség** a diákok közneveléssel kapcsolatos országos tájékoztató fóruma, amely az előterjesztésében áttekinti a tanulói jogok érvényesülését, és ajánlást fogadhat el, amelyben megfogalmazza véleményét, javaslatát.

A következő diákszövetség várhatóan a 2025-ös év első félévében ülésezik. Az előző öt szövetség helyszíne Székesfehérvár volt, melyek az Önkormányzat szervezésében nagy sikerrel zajlottak le. A Belügyminisztériummal egyeztetve – figyelemmel a korábbi évek jó tapasztalataira – ismét Székesfehérvár adhat otthont a rendezvénynek, melyhez a minisztérium az előzetes egyeztetések alapján 20.000.000 Ft támogatást biztosít az Önkormányzat számára támogatói okirat kibocsátásával. Annak érdekében, hogy a rendezvényt a korábbi évekhez hasonló magas színvonalon szervezhessük meg, célszerű a támogatást legfeljebb 4.000.000 Ft önkormányzati saját forrással kiegészíteni.

Javasolom a III. határozati javaslatban foglaltak szerint a 2025. évi Országos Diákszövetség megszervezését.

IV.

A Modern Városok Programon belül a **Székesfehérvári Középiskolai Campus-projekt keretében zajlik a Székesfehérvári Tankerületi Központ (továbbiakban: Tankerület) által fenntartott Vasvári Pál Gimnázium teljes felújítása.** A munkálatok 2024 szeptemberében indultak el és várhatóan két év múlva érnek véget.

A felújítási munkákra tekintettel a Gimnázium nem tudja a székhelyén végezni az oktatási tevékenységet, így két tanévben a Tolnai utca 41. szám alatti, az Önkormányzat tulajdonát képező, a Tankerület vagyongazdálkodásában lévő iskolaépületben zajlik a tanítás.

A Gimnázium 2024. november 29. és 30. napján, valamint 2024. december 6. és 7. napján tartja a végzős osztályai szalagavató ünnepségét, továbbá 2025. március 21. napján a Vasváris Bált. Az ideiglenes elhelyezésre, az átköltözésre tekintettel a Gimnázium a Tolnai utca 41. szám alatti ingatlan tornaterme fedésének **biztosításában kéri az Önkormányzat segítségét.**

Javasolt, hogy az Önkormányzat a IV. határozati javaslatban foglaltak szerint biztosítsa a kért eszközt, szolgáltatást.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjen.

dr. Cser-Palkovics András
polgármester

I. HATÁROZATI JAVASLAT

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a **rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára** vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

**Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének
...../2024. (.....) számú határozata
az Óbudai Egyetemmel
rendezvény együttműködésben történő megvalósításáról**

1. **Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata és az Óbudai Egyetem** (székhelye: 1034 Budapest, Bécsi út 96/B., a továbbiakban: Egyetem) együttműködésben rendezik meg **2024. november 15. és 16. napján Székesfehérváron a Sóstói Stadionban** (8000 Székesfehérvár, Csíkvári u. 10.) a **„Harman junior engineers Camp” elnevezésű ötletfejlesztő programot** (a továbbiakban: Rendezvény) a jelen határozatban leírt feltételek mellett.
2. Az Önkormányzat az együttműködés keretében a Rendezvény megvalósításához kizárólag az alábbi helyiségeket, rendezvénytechnikai eszközöket és szolgáltatásokat biztosítja 2024. november 15. és 16. napján a Sóstói Stadionban:
 - a) Business Lounge: projektor, vászon, TV, 6mx4m dobogó, székek, asztalok, hangosítás,
 - b) koncert megtartásához szükséges hang- és fénytechnika biztosítása üzemeltető személyzettel,
 - c) skyboxok előtti területek: székek, asztalok,
 - d) 2. és 14. skybox: székek, asztalok,
 - e) vezetékes internetelés 1 db kábel biztosításával,
 - f) egészségügyi személyzet.
3. Az Önkormányzat a 2. a)-f) pontokban megjelölt helyiségeket, eszközöket, szolgáltatásokat a Székesfehérvár Városgondnoksága Korlátolt Felelősségű Társaság útján biztosítja.
4. Az Önkormányzat vállalja, hogy a helyiségek és eszközök használatával kapcsolatos költségeket bruttó 1.301.750,- Ft összegben megfizeti, melynek fedezetét a Közgyűlés a Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet 9. mellékletében szereplő „Oktatási célú kiadások, év közben jelentkező többletfeladatok” elnevezésű költségvetési sora terhére biztosítja.
5. Az Önkormányzat kizárólag a 2. és 4. pontban leírt kötelezettség teljesítéséért felel.
6. A 2. pontban leírtakon túl a Rendezvénnyel kapcsolatos további feladatokat az Egyetem köteles ellátni, és ezen feladatok tekintetében valamennyi felelősség ezen szervezetet terheli.

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság, a Székesfehérvár Városgondnoksága Korlátolt Felelősségű Társaság bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg, továbbá felhatalmazza a Polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.

Felelős: dr. Cser-Palkovics András polgármester
dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző
Móricz Zsuzsanna igazgató
Bozai István Tamás ügyvezető

Határidő: 2024. november 15.

II. HATÁROZATI JAVASLAT

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a **rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára** vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének/2024. (.....) számú határozata

az Országos Diáktanács 2024. évi őszi ülésének megszervezéséről

1. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése egyetért azzal, hogy az Országos Diáktanács 2024. november 29. és 30. napján Székesfehérváron tartsa meg kihelyezett ülését (továbbiakban: Rendezvény) az Önkormányzat szervezésében.
2. A Közgyűlés rögzíti, hogy:
 - a) a Rendezvény költségei fedezetének biztosítása érdekében az Önkormányzat 2.500.000 Ft központi költségvetési támogatás (a továbbiakban: Támogatás) iránti igényt (a továbbiakban: Kérelem) nyújtott be a Belügyminisztériumhoz,
 - b) a Kérelem elbírálása folyamatban van, a Támogatás biztosítására még nem került támogatói okirat kibocsátásra,
 - c) az Önkormányzat a Rendezvényt kizárólag abban az esetben szervezi meg, ha a Támogatás teljes összegét biztosítja a Belügyminisztérium, és az arról szóló támogatói okirat aláírásra kerül.
3. A Közgyűlés a Rendezvény megszervezéséhez a Támogatáson felül további legfeljebb 1.000.000 Ft saját forrást biztosít Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló 2/2024. (II.15.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: Költségvetési rendelet) 9. mellékletében szereplő „*Országos Diák Tanács*” kiadási előirányzat terhére.
4. Amennyiben a Belügyminisztériumtól a Támogatás nem érkezik meg a Rendezvény megszervezéséhez szükséges kötelezettségvállalások megtételéig, úgy az Önkormányzat a szükséges költségeket a Támogatás összegének erejéig előfinanszírozza. A Közgyűlés az előfinanszírozás összegét a Költségvetési rendelet 9. mellékletében meghatározott „*Országos Diák Tanács*” kiadási előirányzat terhére biztosítja.
5. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a Támogatás átadásához szükséges dokumentumok, nyilatkozatok aláírására, valamint a Támogatás, továbbá a saját forrás terhére a Rendezvény lebonyolítása érdekében szükséges kötelezettségek vállalására.

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság és a Gazdasági Igazgatóság bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: dr. Cser-Palkovics András polgármester
dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző
Móricz Zsuzsanna igazgató
Mészárosné Jasztrapszky Regina igazgató

Határidő: 2024. november 29.

III. HATÁROZATI JAVASLAT

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a **rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára** vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének .../2024.(.....) számú határozata

a 2025. évi Országos Diákszövetség megrendezésével kapcsolatos döntés meghozataláról

1. A Közgyűlés egyetért azzal, hogy a 2025. évi Országos Diákszövetség (továbbiakban: Rendezvény) Székesfehérváron kerüljön megrendezésre az Önkormányzat szervezésében.
2. A Közgyűlés rögzíti, hogy:
 - a) a Rendezvény költségei fedezetének biztosítása érdekében az Önkormányzat 20.000.000 Ft központi költségvetési támogatás (a továbbiakban: Támogatás) iránti igényt (a továbbiakban: Kérelem) nyújtott be Belügyminisztériumhoz,
 - b) a Kérelem elbírálása folyamatban van, a Támogatás biztosítására még nem került támogatási okirat kibocsátásra,
 - c) az Önkormányzat a Rendezvényt kizárólag abban az esetben szervezi meg, ha a Támogatás teljes összegét biztosítja a Belügyminisztérium, és az arról szóló támogatási okirat aláírásra kerül.
3. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a Rendezvény megszervezéséhez a Támogatáson felül további legfeljebb 4.000.000 Ft saját forrást (továbbiakban: saját forrás) Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetésében biztosít.
4. Amennyiben a Belügyminisztériumtól a Támogatás nem érkezik meg a Rendezvény megszervezéséhez szükséges kötelezettségvállalások megtételéig, úgy a Közgyűlés a szükséges költségeket a Támogatás összegének erejéig előfinanszírozza. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy az előfinanszírozás összegét Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetésében biztosítja.
5. A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a Támogatás átadásához szükséges dokumentumok, nyilatkozatok aláírására, valamint a Rendezvény lebonyolításával kapcsolatos költségek (különösen a résztvevők szállása, étkezése, útiköltsége, felügyelete, a téma- és szekcióvezetők, kísérő tanárok megbízása, szabadidős programok szervezése, technikai költségek, egyéb kapcsolódó kiadások) biztosítása érdekében a szükséges kötelezettségek vállalására.

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság és a Gazdasági Igazgatóság bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg,

Felelős: dr. Cser-Palkovics András polgármester
dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző
Móricz Zsuzsanna igazgató
Mészárosné Jasztrapszky Regina igazgató

Határidő: 2024. május 31.

IV. HATÁROZATI JAVASLAT

Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megtárgyalta a **rendezvényekkel kapcsolatos döntések meghozatalára** vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

**Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének
...../2024. (.....) számú határozata**

**a Székesfehérvári Tankerületi Központ részére rendezvénytechnikai eszközök
biztosításáról**

1. Székesfehérvár Megyei Jogú Város Önkormányzata közfeladat-ellátás céljából a Székesfehérvári Tankerületi Központ (8000 Székesfehérvár, Petőfi utca 5., továbbiakban: Tankerület) részére – az általa fenntartott Vasvári Pál Gimnáziumban 2024. november 29. és 30. napján, 2024. december 6. és 7. napján megrendezésre kerülő szalagavató ünnepségek, továbbá 2025. március 21. napján a Vasváris Bál megtartásához – az Önkormányzat tulajdonában álló alábbi rendezvénytechnikai eszközöket, szolgáltatásokat biztosítja a Tolnai utca 41. szám alatti ingatlan tornatermében:

- a) teljes tornaterem fedése szőnyegekkel,
- b) az a) pontban foglalt eszközök oda- és visszaszállítása, telepítése, bontása.

2. Az Önkormányzat az 1. pontban megjelölt eszközöket, szolgáltatásokat a Székesfehérvár Városgondnoksága Korlátolt Felelősségű Társaság útján biztosítja.

A Közgyűlés utasítja a Címzetes Főjegyzőt, hogy a Humán Szolgáltatási Igazgatóság, a Székesfehérvár Városgondnoksága Korlátolt Felelősségű Társaság bevonásával a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: dr. Bóka Viktor címzetes főjegyző
Móricz Zsuzsanna igazgató
Bozai István Tamás ügyvezető

Határidő: 2025. március 21.